

Ingo Maurer

Lucellino Doppio LED

Technische Informationen

Deutschland Land der Herstellung Hersteller Ingo Maurer

Designer Ingo Maurer Entwurfsjahr 2018

IP20 **Schutzart** Lieferumfang LED

Spannungseignung 110 - 240 Volt

Material Flügel aus Gänsefedern, Metall bauseitig dimmbar mit einem

Phasenabschnittdimmer

Sockel/Fassung LED inklusive

>90

Farbtemperatur in

Dimmbarkeit

Dim to warm Kelvin

Baldachin Maße 15 cm Leuchtmittelwechsel: vor Ort selbst 2 x 5 Watt Systemleistung Gesamtlichtstrom in Im 760

Beschreibung

Die Ingo Maurer Lucellino Doppio LED verfügt über zwei Leuchtenarme. Jeder Leuchtenarm ist mit einem LED Leuchtmittel mit einer Leistung von 5 Watt bestückt. An den Fassungen der LED Leuchtmittel befinden sich Flügel aus echten Gänsefedern, welche diese Leuchte zu etwas ganz Besonderem machen. Die Gänsefedern sind das Markenzeichen der beliebten Ingo Maurer Lucellino Kollektion. Der Name der Leuchte ist eine Mischung aus "Luce", was im Italienischen "Licht" bedeutet, und "uccelino", was im Italienischen "Vögelchen" bedeutet. Diese Leuchte kann an der Decke oder an der Wand montiert werden. Der Transformator ist in der Wand-/Deckenbefestigung integriert. Eine bauseitige Dimmung ist möglich. Beim Dimmen ändert sich durch die Dim to warm-Technologie die Lichtfarbe der Leuchte zu einem wärmeren Ton (von 2.700 Kelvin auf 2.000 Kelvin extra warmweiß).